
12. týden 16. – 20. 11. 2015

Co jsme v uplynulém týdnu zažili:

Pondělí
V pondělí jsme nejprve s dětmi hledali tajný dopis od Podzimníčka a poté se vydali
rozdělali ohýnek a na něm si uvařili čaj.

Středa
Ve středu jsme vyrazili do velké rokle, kde jsme si pověsili houpačky. Kluci si stavěli
domečky z klacků. Podzimníček měl pro nás několik úkolů. Nejprve nám představil své
kamarády, kteří poztráceli své oblečení – děti hledali, jaký vzor trička či kalhot by
postavičkám nejvíce slušel. Ve školce jsme společně tvořili myšky z dřevěných
polokoulí. Po obědě jsme si četli Zahrada a překvapilo nás, že děti při čtění doslova
dostávaly záchvaty smíchu. Ani se nedivím, že část dětí neusnula – s těmi jsme si pak
vymalovali a nalepením zrníček dotvořili obrázek myšky chystající se na zimu. 
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Čtvrtek
Tlapičky ve čtvrtek vyrazily do malé rokle, sebou jsme měli houpačky. Děti hodně
bavilo běhání z kopečka na kopeček. Po návratu do školky jsme si vyzkoušeli tiskání
bramorových razítek.
Starší děti – Teplé a příjemné ráno nás nutilo být stále venku, jen ten vítr foukal více,
ale my se rozhodli vyrazit na koloběžkách na Bolevák. Kvůli dešti jsme udělali první
zastávku v altánku u rybníka, kde jsme poznávali semínka a poté jsme si je zaseli v
lese a uvidíme, zda na jaře některé vylezou. Druhá zastávka na Boleváku, po
prozkoumání okolí jsme se vrhli na ochutnávání a poznávání semínek – byly tam
slunečnicová, sezamová, dýňová, lněná a kustovnici, rozinky,…
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Pátek
Páteční uplakané počasí nás nejdříve zahnalo do školky, hráli jsme si, stavěli z kostek
a kuličkovou dráhu, každý něco, na co měl právě chuť. Až po svačince jsme se
vyzbrojili gumákama a pláštěnkama a vydali se jako velký dlouhý vlak směrem k
hornímu altánku, který jsme využili jako dočasné pouliční loutkové divadlo. Zahráli
jsme si tam pár příběhů o tom, jak se stromy chystají ke spánku a o listech a plodech,
dali jsme našim čtyřem listovým hercům jména: Dubínek, Jeřabinka, Kaštánek a
Javorníček, herci se střídali a všechny to moc bavilo. Déšť se stále zhušťoval a nám
nezbývalo nic jiného než v altánku zůstat, povídali jsme si o stromech o rozdílu mezi
jehličnatými a listnanými, o tom, jak poznáme kolik je stromu let. Na to nám Káťa také
připravila lupy, tak jsme to mohli hned ověřit. Blížící se oběd rozhodl a tak jsme i ve
velikém dešti úprkem spěchali do školky a pak už jen sušili a převlíkali, jedli a spali :).
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V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit:
v úterý na Jarmilku a Milču 
ve středu na Aničku a Jarmilku a Lenku
ve čtvrtek na Milču,  Jáju, Lenku a Janu 
v pátek Milču, Káťu a Vojtu


